

测试艾滋病方便得就像量血压

美国将试行在药店检测艾滋病 20分钟出结果

将在20个城市提供免费测试

据美国《星岛日报》27日报道,美国疾病预防控制中心近日宣布,将在全美24个城市及农村社区的药店及诊所,免费提供快速艾滋病病毒抗体测试。

如果该试行计划行之有效的,以后测试艾滋病就可以像打普通流感疫苗或量血压一样,能够很容易地就在药店完成。

该试行计划耗资120万美元,目前已经在7个地区推出,包括华盛顿特区、加州屋仑、蒙大拿的印第安健康服务诊所。疾病预防控制中心将很快挑选其余17个地点。这种艾滋病病毒快速测试方法是口腔拭子形式进行,大约20分钟就有初步结果。测试工具的制造商称

准确度达99%。如果测试结果显示对艾滋病病毒呈阳性反应,药店雇员将把客人报告给当地卫生部门,或其他医疗服务提供方的实验室,进行血液测试以确认结果及辅导和治疗。

美国疾病预防控制中心表示,药店员工将面对面告知求助者结果,并保护求助者隐私。

根据疾病预防控制中心的统计,美国估计有110万人感染艾滋病病毒,但有多达20%的人不知道自己是否携带病毒。艾滋病病毒有时在感染10年或更长时间后才会出现病症。

美国政府自2006年以来,已建议所有年龄在13-64岁的人最少接受一次艾滋病检查。但最新统计显示,65岁以下人士中只有不

足一半曾接受检查。知道自己是否感染艾滋病除了是接受治疗的重要一步外,也可以防止将病毒传播给其他人。确诊患上艾滋病曾经就像被判处死刑,但现在的药物能够让感染者活得更长、更健康。

全美最大的连锁药店本周将与卫生部门合作,在20个城市提供免费艾滋病病毒测试。但目前这些测试均由专业人员进行并告知结果,而疾病预防控制中心的计划旨在培训药剂师员工日后可以自行进行测试并提供结果,这也许会成为一项永久服务。试行计划于明年夏天结束,届时美国疾控中心官员将分析这一计划是否行之有效。

据《环球时报》

美国联邦最高法院表 决支持奥巴马医保改革法案

美国联邦最高法院周四就历史性的医保改革法案进行了表决,支持奥巴马总统推动出台的这个法案。

美国联邦最高法院支持了奥巴马的医改法案,不过也对一些关键性的条款进行了修改。即便如此,这依然被认为是奥巴马的一大胜利,这为他今年赢得总统连任加了一个重重的砝码。

最高法院裁定奥巴马惠及3200万人的医疗改革政策是合法的,不过就扩大对美国最贫困人口援助等提出了一些限制。

美国医改法案全称“保护病患及可支付的医疗保健法案”,是奥巴马入主白宫后力推的一项法案,也曾被视为其任期内最重要的立法成果之一。 中新

美国科罗拉多州山火肆虐 约3.2万人被迫撤离

连日来,美国科罗拉多州山林大火持续肆虐,沃尔多峡谷山火吞噬了科罗拉多斯普林斯市城郊的大量房屋,约3.2万人被迫撤离。

受高温和大风天气影响,始于本月23日的沃尔多峡谷山火26日蔓延至峡谷附近的居民区,大火吞噬了多处房屋,迫使这一地区的美国空军学院学员和市民紧急撤离,约3.2万人离开住所。

此次大火覆盖了约2480公顷的山林。空气中弥漫着浓烟,大量灰烬散落在城市各处。科罗拉多斯普林斯市消防队长里奇布朗说:“这是一场规模巨大的火灾。”科罗拉多州州长希肯卢珀26日晚乘飞机实地了解灾情后称破坏相当严重,庆幸的是尚无人员死亡的报告。 新华

孟加拉国夺命暴雨造 成94人丧生

孟加拉国东南部连日遭遇强降雨,触发洪水和山体滑坡,截至当地时间27日傍晚确认至少94人丧生,将近20万人受灾。

孟加拉国几周前进入雨季,东南部地区接连3天遭遇强降雨,大水26日夜至27日晨夹杂泥土冲垮山区一些位于山脚下的简易房屋。在吉大港市,暴雨26日持续一整天。地方气象局数据显示,截至当天18时的24小时内,降水342.5毫米,强降雨仍在持续。

肮脏的大水冲击市内住宅、商业和政府建筑,卷走数十个简易房屋。不少区域的水齐腰或齐膝深。许多居民待在家中,一些人从屋中向外排水。一些出门的人困在水中不知所措。机动车辆几乎全部无法使用,街上有一些人力车。 据新华社

美国:缅甸与朝断绝 关系才能恢复与美邦交

据韩联社6月27日报道,美国驻缅甸大使提名人德里克·米切尔27日表示,缅甸要想和美国实现邦交正常化,必须以与朝鲜断绝关系为前提。

米切尔当天出席美国参议院外交委员会人事听证会时说,美国一直对缅甸缺少透明性和与朝鲜的军事关系表示忧虑。他说,缅甸政府应该遵守联合国安理会针对朝鲜的决议和核不扩散义务。

在缅甸军事政府上台以来的22年间,美国未向缅甸派遣大使级人员,而上个月奥巴马总统在一定程度上放宽了对缅甸的制裁措施的同时,正式提名米切尔为新一任美国驻缅甸大使。

新华

美国测试新型拦截导弹

拦截导弹相当于一辆10吨重卡车 以每小时966公里的速度撞击目标

将用于应对“伊朗和朝鲜导弹威胁”

美国国防部27日宣布,美军前一晚在夏威夷附近海域测试标准-3“盖帽IB”型拦截导弹,在外层空间准确击中目标导弹。美国称这一最新型号导弹将用于应对“伊朗和朝鲜导弹威胁”。



“子弹打子弹”

五角大楼导弹防御局说,夏威夷时间26日23时15分(北京时间27日17时15分),目标导弹从位于夏威夷群岛考爱岛的太平洋导弹靶场升空。

海军“伊利湖”号导弹巡洋舰部署在夏威夷附近海域,用“间谍-1”型雷达发现目标,发射一枚标准-3“盖帽IB”型导弹,借助撞击产生的动能击毁目标。

标准-3系列导弹项目承包商雷神公司说,这种直接撞击类似“子弹打子弹”,拦截导弹相当于一辆10吨重的卡车,以每小时966公里的速度撞击目标导弹。这是“盖帽IB”继6周前成功测试后连续第二次准确击中目标。美军去年9月首次测试这一型号的拦截导弹,试验失败。标准-3系列导弹用于拦截短程和中程弹道导弹。

模拟实战

导弹防御局27日发表声明,26日测试“初步迹象显示导弹防御系统所有组成部分按设计运转,实现非常准确的拦截”。雷神公司导弹系统分部主管泰勒·劳伦斯说,这次测试“进一步增强我们对这种武器防御能力的信心”。

路透社说,标准-3“盖帽IB”导弹最终部署时可以配备核弹头。目标导弹是一枚中程弹道导弹,两级助推,飞行过程中模拟弹头脱离推进器。按照导弹防御局的说法,这可以模拟现实中来袭导弹的威胁。一些在考爱岛观摩测试的导弹防御领域民间专家说,目标导弹反映伊朗和朝鲜弹道导弹现已具备的性能。

今秋开产

导弹防御局说,对欧洲反导体系“分阶段适应办法”第二阶段而言,这次测试取得“关键成功”。美国定于2015年在罗马尼亚部署陆基型标准-3“盖帽IB”。

按照美国总统奥巴马的欧洲反导计划,美国在东西欧国家部署拦截导弹旨在防御可能的伊朗导弹。俄罗斯认为这实际上威胁本国的核威慑能力。“盖帽IB”的生产因去年测试失败而延迟,将于今年秋天开始。

受五角大楼削减开支影响,依照奥巴马政府2013财政年度预算案,美国打算购买29套“盖帽IB”导弹,低于上一财年购买的42套。雷神公司高级管理人员说,日本同样寻求购买“盖帽IB”。

据新华社